

Execuția lucrărilor pentru obiectivul de investiții "Realizare piste pentru biciclete și alte vehicule electrice ușoare în comuna Păltiniș, județul Botoșani"

I.D.: 93887003

Data publicării	28.02.24	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Prin intermediul prezentei investiții se urmărește combaterea procesului de migrare a populației, îmbunătățirea calității vieții persoanelor și asigurarea de facilități pentru populația din comună. Necesitatea și oportunitatea investiției constă în realizarea unei modalități de transport nepoluant și cu costuri foarte reduse de care să beneficieze locuitorii comunei Păltiniș, în contextul măsurilor pe termen mediu și lung privind protecția climei, reducerea zgomotului și gestionarea calității aerului. Ciclismul este un subsistem al traficului nemotorizat și al doilea ca importanță pentru "mobilitatea locală". În prezent străzile în cadrul cărora urmează a se amenaja pistele de biciclete se caracterizează printr-un profil transversal compus din partea carosabilă și trotuare care sunt delimitate prin spații verzi cu lățime variabilă. În urma analizei situației privind propunerea proiectului au fost constatate mai multe aspecte ce justifică necesitatea acestui proiect: - în UAT Păltiniș nu există infrastructură pentru transport alternativ pe anumite tronsoane de străzi din oraș (biciclete, trotinete, sharecare etc.) - bicicliștii sunt participanți la trafic, vulnerabili față de alte categorii de vehicule, de aceea este necesar o protecție specială a lor contra accidentelor în care sunt implicate autovehiculele, fapt realizat prin mai multe măsuri, printre care principalele sunt separarea traficului bicicletelor de cel auto. - un sistem integrat de piste de biciclete facilitează un stil de viață sănătos ce incurajează locuitorii în vederea utilizării bicicletei în deplasările lor, indiferent de context sau motivul deplasării. - în principal, din punctul de vedere al utilizatorilor, principalele cerințe ale acestora sunt legate de lipsa benzilor dedicate circulației pentru biciclete, siguranța circulației și lipsa parcărilor, acestea fiind principalele motive pentru care nu se utilizează (mai frecvent) bicicleta. Pistele de bicicliști propuse spre construire însumează o lungime totală de 5.000,00 ml cu un singur sens. Detalierea cheltuielilor: Cap. 4: Cheltuieli pentru investiția de bază 4.1. Construcții și instalații: 1.268.812,34 lei 4.2. Montaj utilaje, echipamente tehnologice și funcționale: 50.754,17 lei 4.3. Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj: 195.560,83 lei 4.5. Dotări: 6.200 lei Achiziția lucrărilor este necesară pentru parcurgerea tuturor etapelor necesare realizării obiectivului de investiții: "Realizare piste pentru biciclete și alte vehicule electrice ușoare în comuna Păltiniș, județul Botoșani", a cărui finanțare este alocată de la bugetul de stat prin "Planul Național de Redresare și Reziliență; Componenta 10 I.1.4 și I.1.3". Autoritatea Contractantă va răspunde în mod clar și complet la toate solicitările de clarificări conf. obligației prevăzute art. 161 din Legea 98/2016 modificat prin O.U.G. nr. 45/2018 cu 6 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor: 8 zile.